MONTERINGSBESKRIVNING

Ludvika ....

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
$-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nhola.se

020-10/2 020-10/J
—d00
1500 1500
600
2 = ___\-‘-\—\_o—l""-'_-
' 1300

Specifikationer/

620-10/2 Ludvika tradskydd fér markgaller
620-10/J Ludvika trédskydd med jordankare

Leveransspecifikation/

620-10/2

Tradskydd i tva delar/ 1st
Skruv M6S M8x25/ 10st
Bricka BRB 8,4x16x1,5/ 10st
Lasmutter M8/ 10st
Vinklade plattstal/ 4st
620-10/J

Tradskydd i tva delar/ 1st
Skruv M6S M8x25/ 10st
Bricka BRB 8,4x16x1,5/ 10st
Lasmutter M8/ 10st

Jordankare/ 4st

Skotsel och underhall/

Allmant/

De flesta produkter kraver regelbunden tillsyn. Underhdlisinterval-
lerna ar beroende av flera faktorer. Material, férslitning, klimatpdaver-
kan, skadegérelse osv.

Underhall/

Lackerade trddskydd hanteras med forsiktighet for att undvika
skador. Skador kan battringsmdalas med poluuyuretanfarg alternativt
alkydfarg, s& att rost inte f& faste. Varmforzinkade tradskydd kan
battringsmadlas med kallgary.



MONTERINGSBESKRIVNING

Ludvika ....

Headoffice: Nola Industrier AB Repslagargatan 15b Box 17701
$-118 93 Stockholm T:+46(0)8 702 19 60 F:+46(0)8 702 19 62
E:headoffice@nola.se Sales/showroom: Skeppsbron 3

S-211 20 Malmé T:+46(0)40 17 11 90 Orderfax:+46(0)40 12 75 45

www.nhola.se

Montering/
020-10 Ludvika trédskydd
Stall upp trédskydded med varsin halva runt tfrédet.

1. Monteras med skruv, bricka och I&dsmutter.
Brickor samt Idsmuttrar ska monteras pd insidan av tréddskyddet.

620-10/Vv/

2. Montera pd de 4 vinklade plattstdlen i de férborrade hdlen pd
spjdlorna. Anvand bifogade M8 bultar. Brickor och Idsmuttrar skall
sitta pd insidan av tradskyddet,

3. Stall tradskyddet pd markgallret sé att plattstdlsbenen kommer mel-
lan plattstélsbrickan och beslaget vid innerkanten p& markgaliret.
Justera trédskyddet s att avstdndet mellan den nedersta plattstdl-
ringen och markgallret &rca 5 cm.

Kontrollera att traddskyddet stdr i lod. Dra fast alla skruvar hart.

620-10/J/

4. Montera jordankrarna till trddskyddet med bifogade bultar.
Bultarna skall inte dras slutgiltligt. Grav ned tradskyddet s att den
understa ringen kommer ca 300 mm ovanfér markytan. Trampa till
jorden val s& att trddskyddet star stadigt. Stall tradskyddet s& att det
stérilod med hjdlp av skruvarna i de avil@dnga hdlen. Avsluta med att
dra &t ala skruvar.



